
Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő Testület!

Molnár  Sándor  vagyok.  Sporttevékenységem  támogatása  véget  az  elmúlt
években már többször is fordultam Önökhöz. Először is szeretném megköszönni
eddigi támogatásukat, ami segítette kijutásomat nemzetközi versenyekre. Az idei
évben is megrendezésre kerül az EWUF által szervezet Európa Bajnokság 2014.
május 6-11-e között Bukaresten. Mivel a koromnál fogva sajnos jövő évtől nem
vehetek részt NOB által elismert amatőr Európa- ill. Világbajnokságon  így ez
lenne  az  utolsó  ilyen  bajnokság  számomra.  Mivel  a  tavalyi  évben  qinda
kategóriában már felállhattam a dobogóra, úgy gondoltuk az edzőmmel, hogy
utoljára  megpróbálunk  ugyanilyen  vagy  fényesebb  eredményt  elérni  sanda
kategóriában  is.  Ehhez  februárban  elkezdtük  a  12  hetes  felkészülést  amivel
nagyon  jól  haladunk.  A  felvezető  mérkőzéseken  jól  látszódik  a  kemény,
összeszedet,  megtervezett  munka.  De  sajnos  ez  többlet  költséggel  jár  a
részünkről (üzemanyag, vitaminok, étel, külföldi edző, stb...). Amit szponzorok
nélkül saját  magunknak kell  megoldani.  A felsorolt  tételeket  még úgy ahogy
megoldjuk,  de  egy  Európa  Bajnokság  költségei  sokkal  nagyobb  mint  amit
megengedhetünk  magunknak.  Magyar  Szakszövetség  még  mindig  nem tudja
támogatni  a  versenyzőket.  Ezért  magunk  próbáltunk  megoldást  találni  a
szponzori segítségre. Ami az elmúlt hétig megoldódni látszott. De sajnos jelen
pillanatban  már  más  a  helyzet.  Így  jelenleg  veszélybe  került  a  kiutazásunk.
Természetesen nem adtuk fel ezért is fordulok Önökhöz.
Szeretnék  jól  szerepelni  ezen  a  nemzetközi  versenyen  ezzel  öregbíteni
országunk  és  természetesen  alsónémedi  hírnevét.  Arra  kérném  a  tisztelt
képviselő testületet, hogy a költségek enyhítésében segítsen.

A költségek az alábbiak szerint alakulnak:

- Szállás: 75 Euro / éj / fő x 5 ~112.500,- Ft
- Utazási költség: ~  14.085,- Ft

Ezekhez a költségekhez kérném a lehetőségekhez képest a támogatásukat.

Előre is köszönöm segítségüket.

Alsónémedi, 2014. március 30.

                                           Tisztelettel:           




